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V Hlučíně, Blšanech a Kuřimi už mají jistotu, že uvidí emotivní závěr čtrnáctého ročníku
Poháru mládeže FAČR Planeo Cup kategorií U8-U13. Losování základních skupin finálových
turnajů čtyř nejmladších kategorií nasměrovalo největší akci mládežnického fotbalu v
republice do mohutného finiše.

Na startu aktuálního ročníku Poháru mládeže stálo rekordních 1 065 týmů z 309 klubů od
nejmenších vesnic až po fotbalové giganty jako jsou Sparta Praha, Baník Ostrava nebo Sigma
Olomouc.

Po náročném programu kvalifikací vykrystalizovalo v kategoriích U8-U11 vždy 24 nejlepších družstev
pro finálové turnaje. Mladí fotbalisté, organizátoři, rodiče i fanoušci se mohou na finálových
turnajích setkat i s celou řadou fotbalových legend. Chybět určitě nebude nejlepší reprezentační
střelec Jan Koller, který bude na turnajích třetím rokem v roli ambasadora Planeo Cupu.

„Strašně moc si Planeo Cup užívám. Když jsme se s Tomášem Opluštilem před třemi lety
poprvé setkali a představil mi tento projekt, tak se mi Planeo Cup okamžitě zalíbil.
Podporuje totiž fotbal po celé republice od těch nejmenších vesniček, kde jsem začínal i já.
Okamžitě mě to chytlo a všechno se potvrdilo. Je tam skvělá atmosféra strašně moc se
těším na všech šest finálových turnajů. Nemůžu se dočkat, až uvidím zápal dětí, jak sportují
a rodiče, jak jim fandí,“ září nedočkavostí někdejší elitní kanonýr mj. Sparty, Lokerenu,
Anderlechtu Brusel, Borussie Dortmund nebo AS Monaco.

Velkou část svých reprezentačních utkání odehrál Jan Koller po boku Pavla Nedvěda, který
ambasadorovi Planeo Cupu nahrál na spoustu důležitých gólů. Právě Pavel Nedvěd ve své současné
roli generálního manažera reprezentací na FAČR už plánuje návštěvu některého z finálových turnajů.

„Vrátím se o několik let zpátky, kdy jsem se jako malý kluk zúčastnil v Aši turnaje
Františka Pláničky. Strašně jsem se tehdy těšil a dokážu se vžít do současných malých
kluků, kteří se určitě taky ohromně těší. Je super, že mohou mít mezi sebou konfrontaci už
od těch kluků z nejmenších vesnic. Nevím, jestli v Itálii nějaká akce funguje až v takovém
rozsahu, ale já jsem teď na FAČR a pro mě je důležité, že můžeme takové projekty
podporovat. Určitě mám pak v plánu na některý z finálových turnajů zavítat,“ zavzpomínal
držitel Zlatého míče z roku 2003 Pavel Nedvěd. Vedle Jana Kollera a Pavla Nedvěda zamíří díky
spolupráci s Nadací fotbalových internacionálů na finálové turnaje i další výrazné osobnosti české
fotbalové historie.

Od května 2025 vede Fotbalovou asociaci České republiky David Trunda. Pohár mládeže FAČR zná
velmi dobře, a ještě před svým zvolením do čela českého fotbalu viděl vyvrcholení Planeo Cupu na
vlastní oči.

„Loni jsme se byl podívat na některých finálových turnajích Planeo Cupu, abych všechno
vnímal, protože podpora mládežnických turnajů je pro nás extrémně důležitá. Jel jsem se
podívat do Vysokého Mýta, kde to bylo fantastické a je to jeden z mládežnických turnajů,
který má naši plnou podporu. Děkuji všem pořadatelům i partnerům, s nimiž jsme se i v



posledním půlroce potkali, abychom si nastavili koncepci spolupráce na dalšího tři a půl
roku. V soutěži je přes tisíc týmů a těší mě, že ve finále jsou i malí fotbalisté z mého
rodného města Šternberku. Je to fantastická akce, kdy člověk má radost, že se všechny děti
mohou potkat a hrát mezi sebou. Ve Vysokém Mýtě byly bubny, choreografie, a to je přesně
to, co nám prostřednictvím Planeo Cupu může pomoct, aby děti sportovaly. Těším se, že se
mi podaří navštívit víc finálových turnajů než v předchozím období,“ řekl v průběhu losování
předseda FAČR David Trunda.

Pohár mládeže FAČR poprvé překonal magickou hranici tisícovky přihlášených týmů a počet
zúčastněných klubů pokořil číslo 300, což dává v součtu přes 20 tisíc mladých fotbalistů a
fotbalistek. Silné propojení klubů z malých obcí s týmy z nejvyšších pater našeho fotbalu, včetně
Sparty, Liberce, Jablonce, Olomouce nebo Baníku je vždy obrovským lákadlem poprat se o šanci
vystoupat až mezi nejlepší.

„Jsme velmi spokojení a současně rádi, že můžeme být partnery tohoto výborného projektu.
Osobně se účastním čtvrtého losování a každým rokem je vidět, jak se projekt posouvá
dopředu. Na finálových turnajích vidím větší nasazení, větší zápal a celkově je Pohár
mládeže skvělá akce. Určitě bych chtěl zmínit, co se nám letos podařilo, když jsme poprvé v
historii měli přes tisíc přihlášených týmů, což je rekord, o kterém se nám na začátku vůbec
nesnilo. Chtěl bych také poděkovat všem, kteří se podílejí na pořádání jednotlivých
turnajů,“ rozpovídal se o Poháru mládeže ředitel prodejní sítě Planeo Tomáš Opluštil, na jehož slova
v průběhu slavnostního losu navázal vedoucí prodeje Hisense TV Tomáš Kučera.

„Společnost Hisense je velkým podporovatelem kopané na globální úrovni. Loni jsme byli
partnerem MS klubů ve Spojených státech a letos nás také v Americe čeká světový
šampionát. Na lokální úrovni pak dlouhodobě podporujeme Slavii Praha a nezapomínáme
ani na mládežnický fotbal, proto spolupráce s Planeem, který je náš velký a důležitý
partner, se nabízí. My se určitě přijedeme na finálové turnaje podívat. Navíc tam máme i
svůj stánek a připravujeme i zábavný program. Spolupráce je úspěšná, jsme s projektem
spokojení, věřím, že i Planeo, a budeme dále spolupracovat.“

Kategorie U12 a U13 završí svou kvalifikační cestu v jarních měsících. Finálový turnaj nejstarší
kategorie U13 čeká změna formátu, když se sníží počet účastníků z 24 na 18 týmů, které budou
rozděleny do tří skupin po šesti družstvech. Hrací čas utkání se pak prodlužuje ze stávajících 20 na
25 minut.

Los Poháru mládeže FAČR PLANEO Cupu 2026
+11 dalších fotek

Seriál finálových turnajů odstartuje na začátku v Blšanech právě souboji v nejstarší kategorii a
všechno uzavřou ti nejmladší v kategorii U8 o prvním červnovém víkendu v Hlučíně. Některé skupiny
už krátce po losování slibují zajímavou podívanou. Hned dvakrát na sebe už v první fázi turnaje
narazí velcí rivalové Sparta s Baníkem, konkrétně v kategoriích U9 a U11.

Na jihu Moravy se pak odehrají brněnská derby. Sparta Brno se v kategorii U10 utká s Akademií
Brno Líšeň-Svratka a v U11 pak nastane čas derby Sparta Brno - Zbrojovka Brno. Bitvu o jižní Čechy
pak svedou v kategorii U8 FC Táborsko s FC Písek. Celkové prvenství v Planeo Cupu obhajuje AC
Sparta Praha.

Finálové turnaje
U13 2. - 3. 5. 2026 Blšany



U12 9. - 10. 5. 2026 Blšany
U11 16. - 17. 5. 2026 Kuřim
U10 23. - 24. 5. 2026 Blšany
U9 30. - 31. 5. 2026 Hlučín
U8 6. - 7. 6. 2026 Hlučín
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